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 第６回 倉敷市教育委員会議事録 

１ 開催期日 令和４年４月２８日（木） 

２ 開会及び閉会時刻 

開会時刻 １３時３０分  閉会時刻 １３時４４分 

 

３ 場所 教育委員室 

４ 出席者 

井 上 正 義 

沼 本 浩 彰 

大 原 あかね 

難 波 弘 志 

江 原 雅 江 

５ 会議に出席した事務局又は教育機関の職員の 職 氏名 

職 名 氏 名 職 名 氏 名 

教育次長 早 瀬   徹 副参事 梶 田 貴 代 

参 事 小 野 弘 志 課 長 長 野   渉 

参 事 小 野   敏 課長代理 堀 内 秀 和 

部 長 笠 原 和 彦   

参 事 三 宅 香 織   

部 長 三 宅 健一郎   

次 長 根 岸 正 治   

次 長 山 本   明   

６ 教育長等の報告 
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７ 議題 議案第２５号 倉敷市特別支援教育支援委員会委員の委嘱について 

 

８ 議事の概要、質問した者の氏名及びその要旨並びに議決事項 

     別紙のとおり 

９ 傍聴の状況 

     公開              傍聴人  １名  

   

議事録者氏名  堀 内 秀 和 

   

議事録署名委員 

         

教育長  井 上 正 義 

 

        委 員  沼 本 浩 彰 
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教育委員会の概要   ４月２８日 １３：３０～１３：４４ 

 

〈教育長〉 それでは只今から、教育委員会を開催いたします。 

        只今のご出席は５名、会議は成立いたしました。 

この度の教育委員会は、新型コロナウイルス感染症拡大防止のため、「Ｚｏ

ｏｍ」によりますＷｅｂ会議方式により開催いたしますので、よろしくお願

いいたします。 

まず、３月１０日開催の教育委員会議事録についてでございますが、各委員

の皆様方におかれましては、内容のご確認をいただけましたでしょうか。 

〈各委員〉 はい。 

〈教育長〉 ３月１０日の議事録につきまして、承認することにご異議ございませんか。 

〈各委員〉 はい。 

〈教育長〉 ご異議ないようですので、３月１０日の議事録を承認することといたします。 

前々回及び前回の会議録につきましては、恐れ入りますが、次回の会議の際

にご確認いただくこととさせていただきたいと思いますので、よろしくお願

いいたします。 

本日の傍聴者は１名です。傍聴者は倉敷市教育委員会傍聴人規則に従って傍

聴をお願いいたします。 

それでは審議に入ります。議案第２５号「倉敷市特別支援教育支援委員会委

員の委嘱について」のご説明を、笠原部長、お願いします。 

〈笠原部長〉学校教育部の笠原です。よろしくお願いいたします。 

配布資料１ページをご覧ください。議案第２５号「倉敷市特別支援教育支援

委員会委員の委嘱について」議決を求めるものでございます。 
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２ページに、倉敷市特別支援教育支援委員会委員の新旧対照表をお示しして

おります。下に旧任の表がありますが、１名が退職のため、新たに１名の委

員をお願いしております。 

３ページには、新任委員も含めました委員の一覧表を載せております。今年

度も、昨年度と同様に２３名の委員の方で委員会を構成し、任期は、令和３

年５月１日から令和５年４月３０日までの２年間となっております。 

ご審議のほど、よろしくお願いいたします。 

〈教育長〉 ありがとうございました。それでは、ご質問等ございましたら、お願いいた

します。 

それではお諮りをいたします。 

      議案第２５号につきまして、可決することにご異議ございませんか。 

ご異議ないようですので、議案第２５号は可決することに、決定をいたしま

した。 

それでは、引き続き、報告事項に移ります。 

「民法改正に伴う新成人へのメッセージ送付について」のご説明を、三宅部

長、お願いします。 

〈三宅部長〉生涯学習部の三宅です。よろしくお願いします。 

委員会資料４ページをご覧ください。「民法改正に伴う新成人へのメッセー

ジ送付について」ご説明いたします。教育委員会では、新成人となる皆様へ

お祝いのメッセージとともに、新成人としての自覚と責任を意識して大きく

成長してほしいという思いを込めまして、今年度、１８歳、１９歳、２０歳

となる、合計１３，８５４名の方にメッセージを送付します。資料の中では

発送日を令和４年４月２６日（火）としていますが、準備が早くできました

ので、２５日（月）に発送いたしました。送付内容につきましては、市長の
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メッセージが書かれたメッセージカード、それから、内閣府の政府広報が新

成人に向けて作成しましたＷｅｂサイトを紹介するチラシでございます。こ

の２枚を同封して送らせていただいております。内閣府の方では、一人でも

多くの新成人に、新成人となったときの義務や責任を知ってほしいというこ

とで、人気アニメのキャラクターを使いまして、この発信力に期待してサイ

トを制作したようです。なお、委員会資料として一緒にお送りする予定でし

たが、準備が間に合わずお渡しできておりません。申し訳ありませんでした。

近日中に皆様に郵送したいと思いますので、お時間があれば一度ご覧いただ

ければと思います。 

以上、簡単ですが、ご報告といたします。よろしくお願いいたします。 

〈教育長〉 ありがとうございました。それでは、ご質問等ございましたら、お願いいた

します。 

それでは、以上で本日の議題はすべて終了いたしましたが、最後に、難波先

生の方から、新型コロナウイルス感染症対策について、一言お願いできたら

と思いますので、よろしくお願いいたします。 

〈難波委員〉連日、コロナの患者数が報道されていますが、岡山県内では、４００から６

００名ぐらいがずっと続いているのが現状です。ただ、全国で見ると少し減

り気味になっているところもあるようですが、まだまだ油断は許されないと

思っているところです。それから、学校での生活としては、今までどおり、

３密を避ける、手洗いの励行、適切なマスクの着用が、まだまだ必要だと思

っています。ワクチンに関しては、５歳から１１歳のところのワクチン接種

がなかなか進んでいないと感じています。接種については、様々な意見があ

りますので、もちろん本人と保護者等が相談して決めればいいと思います。

先日、岡山県医師会が会見を開きまして意見を述べていました。子どもの感
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染予防にもワクチンは効果があるので、よく家族で相談して接種に関して前

向きに検討してほしいというふうなことを言われていました。ワクチン接種

をせず、このコロナ禍を乗りきるという考え方もあるようですが、学校でも

どうにかピークは過ぎていっていますけども、まだまだ出てきていますし、

熱が出たりいろんな状況で検査が必要になるとか、いろんなことが関わって

きますので、やっぱりワクチン接種を前向きに検討していただければなとい

うのが私の個人的な考えです。それから、修学旅行のこととか、運動会のこ

ととか、どうなるのって子どもたちからも聞かれるんですけども、ちょっと

今の状況では春は難しいから修学旅行は秋にしておいて、そこで行けたらい

いねという話しはしているところです。もちろん教育委員会でも、各学校で

も、いろいろ悩んでいることはありますけども、収束していけるような努力

をしながら、秋にいろんな行事が前向きにできるようになることを期待して

います。以上です。 

〈教育長〉 ありがとうございました。今、倉敷市の教育委員会は、５月に中学校が修学

旅行をほとんど計画していたんですが、延期をするように全ての中学校で決

断しておりますので、今のところ、倉敷市内で修学旅行に行っている学校は、

小学校も含めてないという状況でございます。例えば、倉敷市は今ないんで

すが、他の市町であるとか、高等学校等は修学旅行に行っているところがあ

るんですが、そういうところからちょっとお尋ねがあったのが、例えば、修

学旅行先で発熱をしてコロナが確認された場合、その都道府県の病院とかホ

テルで留まらないといけないのか、タクシー等で自宅まで帰れるのか、これ

は全国的に何か取り決めみたいなものがあるんでしょうか。 
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〈難波委員〉詳しくは存じませんが、おそらく全国的な取り決めはないものと思います。

市町レベルでは取り決めているところもあるのかもしれませんが、やはり、

発生地を管轄する保健所の指示に従うのがよいのではないでしょうか。 

〈教育長〉 ありがとうございます。また他県の例などでこういうケースがあるというよ

うな、もし事例がありましたら、また教えていただけたらと思います。よろ

しくお願いいたします。 

〈難波委員〉分かりました。 

〈教育長〉 他の委員さん方で、せっかくの機会ですから、コロナのことでなくても結構

ですので、何かご意見等ありましたら。 

それでは、事務局の方で連絡等がありましたら。 

それでは、教育委員会につきましては、終了とさせていただきます。このあ

と、２月議会の勉強会を、引き続きさせていただこうと思いますので、よろ

しくお願いいたします。 


